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             Αθήνα   19/12/2023 
                Αρ. πρωτ.: 620 
 
                      Προς:  
Διευθύνσεις Εκπαίδευσης, ΔΙΕΚ και 

ΚΕΔΑΣΥ  Αττικής 
  

 

ΘΕΜΑ:  Ενημέρωση και πρόσκληση για την Βιβλιοπαρουσίαση της ποιητικής συλλογής της 
συναδέλφου μας κ. Γεωργίας Γιώτα 

 

Σας ενημερώνουμε και σας προσκαλούμε θερμά σε μια ξεχωριστή εκδήλωση πολιτισμού και τέχνης. 

Στην παρουσίαση της ποιητικής συλλογής " Μάγμα εν-κάρδιον",  της συναδέλφου μας από τη ΔΔΕ 

Καρδίτσας, κ. Γεωργίας Γιώτα την ερχόμενη Πέμπτη, 21 Δεκεμβρίου 2023, στις 12:30 το μεσημέρι, 

στην αίθουσα εκδηλώσεων του ΥΠΑΙΘΑ "Γαλάτεια Σαράντη".  

Η παρουσίαση της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθεί από τον ποιητή-δικηγόρο κ. Δημήτρη Τσιριγώτη 

ενώ το βιβλίο της ποιητικής συλλογής θα προλογίσει ο Σύμβουλος της Πολιτικής Ηγεσίας του ΥΠΑΙΘΑ, 

κ. Απόστολος Παπακωνσταντίνου.  

Για το βιβλίο θα μιλήσουν ο κ. Γιώργος Σπανός, ομότιμος καθηγητής Παιδαγωγικής της Φιλοσοφικής 

Σχολής του Ε.Κ.Π.Α. και ο κ. Στέφανος Κούτρας, Σύμβουλος Εκπαίδευσης και Δρ. Ειδικής Αγωγής και 

Ψυχομετρίας Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 

Ποιήματα θα αναγνώσουν ο βραβευμένος ποιητής και λογοτέχνης κ. Βασίλης Τσακίρογλου και 

σπουδάστριες του Δ.Ι.Ε.Κ. Μεταμόρφωσης Αττικής. 

Την εκδήλωση θα πλαισιώσουν οι μουσικοί κ. Νίκος Μανιταράς και κ.Φανή Ναλμπάντη.  

Η είσοδος είναι δωρεάν και τα έσοδα της εκδήλωσης θα διατεθούν για τους πλημμυροπαθείς της 

Θεσσαλίας.  

Καλούμε όλους τους εργαζομένους των υπηρεσιών εκπαίδευσης της Αττικής που μπορούν, να 

τιμήσουν με την παρουσία τους αυτήν την όμορφη εκδήλωση.  

Ταυτόχρονα παρακαλούμε τις Διευθύντριες/τές Εκπαίδευσης των Διευθύνσεων της Αττικής και των 

ΔΙΕΚ, καθώς και τις Προϊστάμενες/ους των ΚΕΔΑΣΥ να διευκολύνουν τη συμμετοχή των 

εργαζομένων τους σε αυτήν την εκδήλωση.  

Η παρουσία σας αποτελεί τιμή τόσο για τη δημιουργό του έργου όσο και για την διοικητική και 

εκπαιδευτική κοινότητα.  

    

                                               Με εκτίμηση για το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΥΠΥΥΠ 

Ο Πρόεδρος                          Η  Γ. Γραμματέας 

      Νώντας Αθανασιάδης       Μαρία Γρηγορίου   
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